Vzorovy priklad — vychozi Gdaje

Mnozstvi | Cena
ROK 2008 ROK 2009 2009 2008
Produkt | Kg | KE/Kg | Celkem | Kg KE/Kg | Celkem Kg K¢/Kg
Banany 40 |25 1000 50 30 1500 50 25
Pomerance 100 | 15 1500 125 20 2500 125 15
Celkem 2500 4000

* Vypocet tempa rlstu nominalniho HDP (koeficient ristu)

e Tempo ristu = Yt—Yt-1/ Yt-1 *100
4000-2500/2500 *100
*  Tempo rastu = 60%
» Koeficient rastu = Yt/ Yt-1 * 100 4000/2500 * 100

» Koeficient rGstu = 160%

* Vypocet tempa rustu redlného HDP (koeficient rlstu)

*  Tempo rlstu =Yt—-Yt-1/Yt-1 *100 3125-2500/2500 *100

* Tempo rastu = 25%
» Koeficient rastu = Yt/ Yt-1 * 100 3125/2500 *100
*  Koeficient rlistu = 125%

» Deflator HDP

» Deflator = nominalni HDP/realny HDP 4000/3125

» Deflator=1,28 (cenova hladina vzrostla o 28%)







